

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-298 रविवार 27 अक्टूबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता आयोजित

बल्लभगढ़, 26 अक्टूबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने "ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता" का आयोजन किया। कॉलेज ने छात्र सहभागिता और विकास को बढ़ावा देने के लिए लगातार ऐसी गतिविधियों का आयोजन किया। कुल 25 विद्यार्थियों ने भाग लिया। शीर्ष तीन विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र एवं पुरस्कार



देकर सम्मानित किया गया।

दिवाली की जीवंत भावना ने डिजिटल गलियारों को रोशन कर दिया

क्योंकि छात्रों ने एक ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में अपनी रचनात्मक प्रतिभा का प्रदर्शन किया। डॉ. सचिन

गर्ग, सुश्री मोहिनी वर्मा, डॉ. शिल्पा गोंयल और डॉ. सीमा मलिक कार्यक्रम के निर्णायक थे।

प्रतियोगिता का समन्वय संयोजक सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री रीना किंगर, सुश्री पारुल सिंगला और कंप्यूटर विज्ञान विभाग के अन्य संकायों द्वारा किया गया था। प्रतियोगिता की विजेता नदिनी पंचेरा थीं और इस प्रतियोगिता का दूसरा पुरस्कार दिव्या और तीसरा पुरस्कार भारत को मिला।

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने 'ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता' का आयोजन किया

अटल हिंद/योगेश गर्ग

फरीदाबाद, 26 अक्टूबर। 26 अक्टूबर 2024 को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने 'ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता' का आयोजन किया। चेयरमैन श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं महासचिव श्री. दिनेश गुप्ता, कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता और डॉ. सचिन गर्ग (प्रभारी विंग-टू) के मार्गदर्शन में कॉलेज ने छात्र सहभागिता और विकास को बढ़ावा देने के लिए लगातार ऐसी गतिविधियों का आयोजन किया। कुल 25 विद्यार्थियों ने भाग



लिया। शीर्ष तीन विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र एवं पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। दिवाली की जीवंत भावना ने डिजिटल गलियारों को रोशन कर दिया क्योंकि छात्रों ने एक ऑनलाइन

पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में अपनी रचनात्मक प्रतिभा का प्रदर्शन किया। डॉ. सचिन गर्ग (विंग-1 के प्रभारी), सुश्री मोहिनी वर्मा, डॉ. शिल्पा गोयल और डॉ. सीमा मलिक कार्यक्रम के निर्णायक थे।

प्रतियोगिता का समन्वय संयोजक सुश्री मोहिनी वर्मा (कंप्यूटर विभाग की प्रमुख), सुश्री रीना किंगर, सुश्री पारुल सिंगला और कंप्यूटर विज्ञान विभाग के अन्य संकायों द्वारा किया गया था। प्रतियोगिता की विजेता नदिनी पचेरा थी और इस प्रतियोगिता का दूसरा पुरस्कार दिव्या और तीसरा पुरस्कार भारत को मिला। सात्वना पुरस्कार ग्रेसी को दिया गया है। दिवाली रचनात्मकता और टीम वर्क को बढ़ावा देने का प्रतीक है। इस उत्सव समारोह ने कॉलेज की जीवंत सांस्कृतिक भावना को दर्शाते हुए एकता और रचनात्मकता को बढ़ावा दिया।